



Excmo. Ayuntamiento de Santander  
Servicio de Contratación

Rectificación error de transcripción de la valoración final para justificación de baja temeraria en el expediente 324/16 para contratar la Obras de carril bici Plaza Matías Montero-Avda. de los Castros, que se ha realizado en el Acta de la Mesa de fecha 20 de diciembre de 2016, mediante la presente se procede a la rectificación de dicho error al no haberse incluido la puntuación final de la empresa ASFIN CANTABRIA, según lo dispuesto por el art. 105, de la Ley 30/92.

Donde dice:

VALORACION FINAL.-

OFERTAS PRESENTADAS	PUNTUACION SOBRE 2	PUNTUACION SOBRE 3	TOTAL
<b>SIEC SA</b>	<b>42</b>	<b>45,11</b>	<b>87,11</b>
TEGINSER SL	36	51,00	87,00
COPSESA	39	47,51	86,51
RUCECAN SL	25	44,63	69,63
UTE DRAGADOS – CUEVAS	30	39,07	69,07
TAMISA	21	47,81	68,81
ARRUTI SA	27	36,65	63,65
ASCAN SA	21	36,48	57,48
PALOMERA OBRAS Y PROY SL	13	22,22	35,22

Debe decir:

VALORACION FINAL

OFERTAS PRESENTADAS	PUNTUACION SOBRE 2	PUNTUACION SOBRE 3	TOTAL
SIEC SA	42	45,11	87,11
TEGINSER SL	36	51,00	87,00
COPSESA	39	47,51	86,51
RUCECAN SL	25	44,63	69,63
UTE DRAGADOS – CUEVAS	30	39,07	69,07
TAMISA	21	47,81	68,81
ASFIN CANTABRIA	17	49,19	66,19
ARRUTI SA	27	36,65	63,65
ASCAN SA	21	36,48	57,48
PALOMERA OBRAS Y PROY SL	13	22,22	35,22



Santander, a 22 de diciembre de 2016

LA SECRETARIA DE LA MESA DE CONTRATACION